



Better Health, Brighter Future

会社名 武田薬品工業株式会社
代表者 代表取締役社長 CEO クリストフ・ウェバー
(コード番号 4502 東証第1部)
問合せ先 グローバルファイナンスIR
Tel 03-3278-2039

Takeda Information

2016年8月1日

(訂正)平成29年3月期 第1四半期決算短信[IFRS](連結)の一部訂正について

当社は、平成28年7月29日に公表しました「平成29年3月期 第1四半期決算短信[IFRS](連結)」について、訂正すべき事項がありましたので下記の通り訂正させていただきます。訂正箇所には二重下線を付しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

添付資料 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

① 当期(2016年4-6月期)における業績の概要

P. 3 <訂正前>

・コンシューマーヘルスケア事業およびその他事業は、「アリナミン錠剤類」売上の好調などにより、15億円(3.8%)増収の400億円となりました。

P. 3 <訂正後>

・コンシューマーヘルスケア事業およびその他事業は、「アリナミンドリンク類」売上の好調などにより、15億円(3.8%)増収の400億円となりました。

P. 5 <訂正前>

・コンシューマーヘルスケア事業の売上収益は、「アリナミン錠剤類」等の増収により、前年同期から10億円(4.9%)増収の204億円となり、営業利益は、2億円(3.3%)減益の74億円となりました。

P. 5 <訂正後>

・コンシューマーヘルスケア事業の売上収益は、「アリナミンドリンク類」等の増収により、前年同期から10億円(4.9%)増収の204億円となり、営業利益は、2億円(3.3%)減益の74億円となりました。

2. 訂正の理由

コンシューマーヘルスケア事業の増収要因となった品目の記載に誤りがあったことから、訂正するものです。

以上